
 

 

 
 

Bože, tvůj jednorozený Syn slavně přemohl smrt a otevřel  

nám nebe; prosíme tě: dej, ať ve světle jeho vzkříšení  

vstaneme k novému životu, a obnov nás svým Duchem,  

abychom směřovali k tobě do nebeské slávy.               Aleluja nebo 
Žl 118 Toto je den, který připravil Pán, jásejme a radujme se z něho!  

Krásensko: Texty a odpovědi jsou z velikonoční vigilie 

Ať Vás láska Zeleného čtvrtku, víra Velkého pátku, naděje Bílé soboty a vítězství 

Velikonoční neděle posilní a naplní pokojem, radostí a důvěrou. 

Přeji vám a vašim blízkým požehnané velikonoční svátky. 

Ať radost ze zmrtvýchvstání Ježíše Krista naplní váš život a dá mu nový směr a naději. 
 

Dnes: sbírka na služné duchovních 

*v závěru mše sv. žehnání pokrmů; v Krásensku v závěru ranní liturgie 

*v kostelích je k dispozici nové vydání Misionáře malomocných 

*můžete si též vzít list pro staré a nemocné, které nenavštěvuji 

*vzadu či u mne je nové vydání časopisu In pro děvčata od 12 let 
 

V týdnu celý týden je velikonoční oktáv, zpíváme či recitujeme 

Gloria a v pátek se nepostíme       

ÚT: příprava dětí v Rozstání v 17:30 v kostele 

ST-PÁ: obvyklé návštěvy nemocných 

ČT: po mši sv. na faře společenství modlitby 

PÁ: příprava dětí v Krásensku v kostele po mši svaté 

SO: Pochod pro život v Praze. Zahájení mší sv. v katedrále v 11:00. 

https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot 
 
 

Příští neděle: Neděle Božího milosrdenství – vrcholí novéna 

*sbírka na potřeby farnosti 

*krabičky postní almužny přineseme v obětním průvodu. 

*společné udílení svátosti pomazání nemocných jen v Drahanech a v Ruprechtově 
 

Skupinky „Propojeni“ 

Tam, kde již vznikly anebo poté co vzniknou, je vhodné se zaevidovat – přihlásit na 

oficiálním webu www.propojeni.ado.cz. Připomínám, že pak během června je třeba do 

Olomouce odeslat výsledky cca po druhém setkání skupinky. 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   6.4. 8:30  7:30 9:30 10:30  
Úterý        7.4.   18:00   
Středa      8.4.    18:00  
Čtvrtek     9.4.     18:00 
Pátek       10.4. 18:00     
Sobota     11.4.   18:00   
Neděle    12.4. 10:00 11:15  9:00 8:00 BS 

Nedělníček z 5.4.  2026 –  Boží Hod velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 10,34.37-43 

Kol 3,1-4 

Jan 20,1-9 

https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot
http://www.propojeni.ado.cz/


Zájezd na poutní místa v sobotu 16. května 2026 

Letos navštívíme zajímavá místa na Svitavsku. První a 

hlavní zastávka bude mariánské poutní místo Koclířov. 

Tam po prohlídce budeme na mši svaté a poté tam bude 

oběd. Vzhledem k loňskému roku předpokládám, že 

většina bude mít o něj zájem, proto na přihlašovacích 

listech pouze uveďte, pokud oběd nechcete. Malá 

zastávka bude na Anenské Studánce, na úzkokolejce 

v Mladějově a pak zamíříme do Rychnova na Moravě. Na jeho okraji se nachází poutní 

kostelík Mariánská Studánka, kde komunistům na vztek dělal v 60. letech setkávání nejen 

mládeže páter Jan Šrubař – pozdější farář ve Studnicích a v Krásensku. (Po normalizaci 

byl i proto zbaven kněžského souhlasu a pracoval několik let v Tesle Lanškroun. Po 

sametové revoluci byl děkanem vyškovským. Koncem dubna připomeneme 

105 let od jeho narození. Pohřben je na hřbitově v Krásensku) 

 Je třeba uvést, že ke kostelíku se jde cca 1km pěšky lesem do mírného 

kopce; což je příhodné pro modlitbu Cesty světla. Zřejmě nejen na 

Mariánské, ale i na Anenské studánce bude možnost načerpat si vodu. Ta 

na Mariánské je chuťově i duchovně výtečná. Pokud by nám snad zbyl 

čas, dá se cestou zpět dle zájmu zastavit v Lošticích – městě tvarůžků.  

Jelikož zatím nevíme, kde se budou pohybovat ceny nafty, tak mohu jen 

odhadovat cenu, která by mohla být pro dospělé do 400Kč a pro děti 100. 

Předpokládaná trasa odjezdu je v 6:45 z Rozstání – Ruprechtov – Podomí 

– Krásensko – Studnice – Otinoves – Drahany. Návrat cca do 19h. 

*Listy na zapisování budou na obvyklých místech v kostelích od příští neděle 
 

Slavnost blahořečení mučedníků P. Jana Buly a P. Václava Drboly 6. 6. 2026 na BVV 

Bohoslužbě předsedá papežský legát kard. Michael Felix Czerny, 

SI, prefekt vatikánského Dikasteria pro integrální lidský rozvoj.  

*Stručný letáček si lze vzít vzadu v kostele 

*Vstup je tam zdarma, ale je třeba se přihlásit. 

*Knížka a komix o těchto dvou kněžích– aktuálně kolují 

*Pro cyklopoutníky se nabízí doputovat přes rodiště jednoho z 

nich po trase: Velehrad-Starovičky-Rajhrad-Brno nebo Moravské Budějovice-Lukov-

Rajhrad-Brno a to 5.-6.6. s přespáním v Rajhradě. Více a přihláška na www.cyklopoutě.cz 
 

Poutní místa Slovenska 

Kdo si netroufá s námi 2 týdny putovat na francouzskou La Salettu nabízí se 29.7. – 8.8. 

cyklopouť–Butkov, Bytča, Turzovka, Rio de Klín, Hronsek, Levoča aj. www.cyklopoutě.cz 

*Obě nabídky cyklopoutí jsou na plakátu v Krásensku a v Drahanech 
 

Církevní nemocnice Milosrdných bratří ve Vizovicích hledá 

Lékaře a zdravotní sestru. Info: Ing.Zdeňka Vlčková, ředitelka vlckova@nmbvizovice.cz, 

577 005 826, Mgr.V.Mikušová mikusova@nmbvizovice, 577 005 813 Plakát v Krásensku. 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.cyklopoutě.cz/
http://www.cyklopoutě.cz/
mailto:vlckova@nmbvizovice.cz
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Konference Křesťan v digitálním světě https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference 

sobota 16.5. na Velehradě. Dotazy na info@krestanskypodnikatel.cz nebo 739144522. 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši 

svatou. Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Byl zrušen a farníci jsou zváni k fyzické účasti na mši sv. či bohoslužbě ve vlastním či 

blízkém kostele. Náhrada osobní modlitbou či sledováním mše sv. v médiích je ta poslední 

možnost, doporučená především nemocným. Celý dokument arcibiskupa bude na nástěnce. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

Donátor 

https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference?acm=498_4069
mailto:info@krestanskypodnikatel.cz
http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
http://www.propojeni.ado.cz/


V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku 

v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej 

prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://www.filmana.cz/

